
Спеціалізований кабінет історії факультету 

№ 45 

 

Історія створення: Спеціалізований кабінет історії факультету було 

офіційно відкрито 21 листопада 2013 р. Керівником творчої групи по його 

створенню був декан – доктор історичних наук, професор, заслужений працівник 

освіти України П.А.Кравченко, а фундатором та зберігачем колекції музейних 

експонатів був кандидат історичних наук, доцент, Заслужений діяч науки і 

техніки О.П.Єрмак. Проект музейної експозиції, яка створена за проблемно-

хронологічним принципом, виконали науковці, викладачі факультету й 

педагогічного університету імені В.Г.Короленка, художники Л.Ю.Гречановська 

та Лауреат премії імені Самійла Величка І.П.Гречановський. 

 

Мета створення: проведення лекційних та практичних занять з історичних 

дисциплін з метою забезпечення високої ефективності засвоєння програмного 

навчального матеріалу, формування у студентів морально-духовних якостей, 

уявлень про історію та традиції факультету історії та географії, виховання 

музейної культури студентської молоді. 

 

Завдання: демонстраційно-візуальний супровід проведення занять із 

історичних навчальних дисциплін, які викладаються на факультеті історії та 

географії. 

 

Опис кабінету: спеціалізований навчальний кабінет історії факультету № 45 

знаходиться у навчальному корпусі №1 Полтавського національного 

педагогічного університету імені В.Г. Короленка. Він призначений для 

проведення лекційних та практичних занять, а також міжнародних, 

всеукраїнських і регіональних наукових конференцій, науково-практичних 

семінарів і зустрічей. 

Структура концепції спеціалізованого кабінету історії факультету №45 

полягає у концентрованому відображенні розвитку історико-філологічного та 

історичного факультетів, а тепер – факультету історії та географії Полтавського 

національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка. 

У спеціалізованому кабінеті розміщено 7 експозиційних відділів: 

„Становлення вищої педагогічної освіти в краї”, 

„Рух за утвердження української національної освіти”, 

„Історико-філологічний факультет у Полтаві”, 

„Історична освіта в полтавських педвишах у довоєнні роки”, 

„У час суворих випробувань”, 

„Підготовка істориків у Полтавському педінституті в 1943–1991 рр.”, 

„Громадянське, трудове та естетичне виховання на факультеті”. 

Навчальна та наукова інформація, розміщена на експозиційних стендах та у 

вітринах, може стати в нагоді викладачам університету, студентам факультету, 

усім, хто цікавиться історією Полтавського педагогічного університету. 
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